1. Հարավային դպրոցից մինչև Մայր դպրոց Ձմեռ պապը հասավ  1ր 20վ-ում: Որքա՞ն  ճանապարհ անցավ Ձմեռ պապը, եթե յուրաքանչյուր 8 վ-ում անցնում է 160մ ճանապարհ:
Տիգրան Բազիկյան, Միջին դպրոց, 6- րդ դասարան:
Ներկայացնում է Ալիտա Ավետիսյանը, Միջին դպրոց, 8-րդ դասարան
Պատասխան՝ 1600մ
2. Ի՞նչ թիվ պետք է գրել հարցական  նշանի փոխարեն, որպեսզի տեղի ունենա հետևյալ հավասարությունը
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Դավիթ Սաֆարյան, Արևելյան դպրոց, 4-րդ դասարան
Պատասխան՝ 56
3. Դպրոցում տոնածառերը զարդարելու համար օգտագործեցին 18 դեղին, 24 կանաչ  և 42 կարմիր խաղալիք, ընդ որում՝ բոլոր տոնածառերի վրա միագույն խաղալիքները հավասար քանակությամբ բաշխվեցին: Ամենաշատը քանի՞ տոնածառ զարդարեցին դպրոցում:
Եվա Անթառանյան, Արևելյան դպրոց, 5-րդ դասարան
Պատասխան՝ 6
4. Ձմեռ պապը կրթահամալիրի Միջին  դպորցի   բոլոր սովորողներին,   բոլոր դասավանդողներին բաժանեց մեկական նվեր: Սովորողներից տղաներին  երեք անգամ ավելի շատ նվերներ բաժանեց, քան աղջիկներին, իսկ բոլոր ուսուցիչները  ստացան նվերների 20 %-ը: Քանի՞ աղջիկ սովորող կա դպրոցում, եթե Ձմեռ պապը բաժանեց 800 նվեր:
Սարգիս Սարգսյան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան:
Պատասխան՝ 160
5.Ձմեռ պապու  սահնակը հանդիպակած քամու  ժամանակ շարժվում  է 2797կմ/ժ, իսկ քամուն համընթաց՝  2903կմ/ժ արագությամբ: Որքա՞ն է քամու արագությունը։ 
Դավիթ Աղայան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Ներկայացնում է Նարե Ղազարյանը, Միջին դպրոց, 8-րդ դասարան
6.Ձմեռ պապիկն ուներ նվերների  6 պարկ, որոնց կշիռները համապատասխանաբար՝ 15, 16, 18, 19, 20 և 31 կգ էին: Երկու օրում  նա բաժանեց  5 պարկ, ընդ որում՝ առաջին օրվա նվերների զանգվածը  երկու անգամ ծանր  էր, քան հաջորդ օրվանը: Նվերների ո՞ր պարկը մնաց:
Տիգրան Գրիգորյան, Միջին դպրոց, 8-րդ դասարան
Պատասխան՝  20 կգ
7. Սամվելն ունի տոնածառի ընդամենը 16 խաղալիք, ընդ որում՝ բոլորը կապույտ գույն: Նա կարող է փոխանակել դրանք երկու եղանակով.  3 կապույտ խաղալիքը՝  1 կարմիր խաղալիքով  կամ  2 կարմիր խաղալիքը՝  5 կանաչ  խաղալիքով:  Ամենաշատը քանի՞ կանաչ խաղալիք նա կարող է փոխանակելով ձեռք բերել:
Սամվել Արզումանյան, Արևելյան դպրոց, 5-րդ դասարան:
Պատասխան՝ 10

8. Ձմեռ պապիկի պարկում կան տիկնիկներ, մեքենաներ, գրքեր և մատիտներ: Նա պատմում  է թոռնուհուն, որ պարկում կա  ընդամենը 24 նվեր,  դրանց  1/8-ը  տիկնիկներ են,  3 /4-ը մեքենաներ չեն,  2/3-ը գրքեր չեն:  Քանի՞  մատիտ կար Ձմեռ պապիկի պարկում:
Ալեն Կոշկարյան, Միջին դպրոց, 8-րդ դասարան
Պատասխան՝ 7:
9.  Ձմեռ պապի պարկում կար  60 տուփ շոկոլադ: Երկուշաբթի օրը նա բաժանեց  տուփերի մեկ տասներորդ մասը, երեքշաբթի օրը՝  մնացած շոկոլադների մեկ իններորդ մասը, չորեքշաբթի՝ մնացածի մեկ ութերորդ մասը, հինգշաբթի՝ մնացածի մեկ յոթերորդը և այդպես շարունակ մինչև այն օրը, երբ Ձմեռ պապը բաժանեց  նախորդ օրվանից մնացած շոկոլադների կեսը։ Արդյունքում որքա՞ն շոկոլադի տուփ մնաց պարկում։
Աննա Հարությունյան, Ավագ դպրոց, 9-րդ դասարան
Պատասխան՝ 6   
10. Մարիան  1x1x2 չափերով աղյուսներից պատրաստում էր  աշտարակներ, տե՛ս նկարը: Ի՞նչ բարձրություն կունենա 28 այդպիսի աղյուսներից  կառուցված աշտարակը։
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Գոհարինե Ազնաուրյան, Միջին դպրոց, 8-րդ դասարան:
Պատասխան՝ 11
